

Кот, который звал на помощь: отношения, эмоции и психология кошек

Автор Николас Додман

MP3 версия: https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru_603_abstrakt-Kot_kotoryj_zval_na_.mp3

Абстракт:

«Кот, который звал на помощь: отношение, эмоции и психология кошек» Николаса Додмана — это книга, в которой исследуется внутренняя жизнь кошек. Он исследует, как кошки думают, чувствуют и взаимодействуют с окружающей средой. Автор опирается на свой опыт специалиста по поведению животных, чтобы объяснить, почему кошки делают то, что они делают, и как мы можем лучше их понять. Он также дает практические советы о том, как создать здоровые отношения между людьми и кошками. Додман начинает с обсуждения истории одомашнивания кошек и ее влияния на кошачье поведение. Он объясняет, что в то время как некоторые модели поведения являются инстинктивными у всех кошек, другие были сформированы веками жизни рядом с людьми. Это привело к появлению многих уникальных черт, таких как мурлыканье или разминание, которых нет у диких кошек. Затем он подробно описывает различные аспекты кошачьей психологии, включая методы общения (такие как мяуканье), модели социализации (включая иерархию доминирования), игривость, реакции страха, агрессию по отношению к другим животным или людям, проблемы привязанности (тревога разлуки) и многое другое. На протяжении всей книги Додман подчеркивает, что важно распознавать личность каждой отдельной кошки, пытаюсь понять их поведение. Он также подчеркивает важность предоставления дополнительных занятий домашним кошкам, чтобы они не скучали и не разочаровывались в окружающей среде. Наконец, он дает советы, как справиться с проблемным поведением, таким как царапание мебели или мочеиспускание вне лотка. Его решения включают в себя понимание того, почему происходит такое поведение, а не прямое наказание за него — что, по его мнению, приведет к более счастливым отношениям между владельцами и их питомцами. </

Основные идеи:

#1. Кошки — умные и эмоциональные существа: кошки способны к сложным эмоциям и поведению, и их можно научить понимать своих владельцев и реагировать на них. Они также способны формировать прочные связи со своими владельцами и другими животными.

Кошки очень умные и эмоциональные существа. Они могут формировать прочные связи со своими владельцами, а также с другими животными, и они способны понимать и реагировать на команды своих владельцев. Кошки также обладают широким спектром эмоций, от радости до страха, гнева до печали. Это означает, что кошек можно дрессировать так, как не могут многие другие животные: они могут научиться трюкам или даже распознавать определенные слова или фразы. Помимо того, что кошки являются эмоционально сложными существами, они также демонстрируют различные модели поведения, которые показывают, как они относятся к различным ситуациям. Например, когда кошка чувствует угрозу или напугана, она может шипеть или рычать; довольные могут мурлыкать; когда им любопытно, они могут исследовать новые объекты; а когда они счастливы, они могут тереться о ноги своего хозяина. Книга Николаса Додмана «Кот, который звал на помощь: отношение, эмоции и психология кошек» дает проницательный взгляд на умы этих очаровательных существ. Он исследует, как кошки думают и чувствуют, чтобы лучше понять их, чтобы мы могли обеспечить им наилучший уход.

#2. Кошки могут страдать от психологических расстройств. Кошки могут страдать от различных психологических расстройств, таких как тревога разлуки, обсессивно-компульсивное расстройство и посттравматическое стрессовое расстройство. Эти расстройства можно лечить с помощью комбинации лекарств, модификации поведения и обогащения окружающей

среды.

Кошки, как и люди, могут страдать от различных психологических расстройств. Тревога разлуки — одно из таких расстройств, которое могут испытывать кошки, когда их разлучают с хозяевами или другими домашними животными. Симптомы разлуки включают чрезмерную вокализацию, деструктивное поведение и неадекватное утешение. Обсессивно-компульсивное расстройство (ОКР) — еще одно распространенное психологическое расстройство, наблюдаемое у кошек. Кошки с обсессивно-компульсивным расстройством проявляют повторяющееся поведение, например чрезмерно ухаживают за собой или ходят взад-вперед в течение длительного периода времени. Такое поведение может быть вызвано стрессом или скукой. Посттравматическое стрессовое расстройство (ПТСР) также наблюдается у кошек, которые пережили травмирующие события, такие как жестокое обращение или отказ от них. Симптомы посттравматического стрессового расстройства включают пугливость, агрессию по отношению к людям и другим животным, стремление спрятаться от людей и других животных, изменения аппетита и характера сна, повышенную вокализацию и неадекватное выделение. К счастью, существуют методы лечения кошек, страдающих от этих психологических расстройств. Лекарства могут быть назначены для уменьшения симптомов, а методы модификации поведения могут помочь изменить реакцию кошки на стрессовые ситуации. Мероприятия по обогащению окружающей среды, такие как предоставление игрушек для игр или введение новых ароматов в окружающую среду, также могут помочь снизить уровень стресса.

#3. Кошки общаются с помощью языка тела. Кошки общаются со своими владельцами и другими животными с помощью языка тела, вокализации и запаховых меток. Понимание этих сигналов может помочь владельцам лучше понять своих кошек и обеспечить им наилучший уход.

Кошки общаются со своими владельцами и другими животными с помощью языка тела, вокализации и запаха. Язык тела — важная форма общения для кошек; они используют его для выражения различных эмоций, таких как страх, агрессия, игривость или удовлетворение. Понимание этих сигналов может помочь владельцам лучше понять своих кошек и обеспечить им наилучший уход. Язык тела кошки включает в себя такие выражения лица, как расширяющиеся глаза или приплюснутые уши; движения хвоста, такие как подергивание или хлестание; позы, такие как выгибание спины или низкое приседание; и физический контакт, такой как трение о ноги людей. Кошки также издают различные звуки, включая мяуканье, мурлыканье, шипение, рычание, щебетание и трели. Наконец, кошки метят свою территорию, оставляя после себя запахи желез, расположенных на их щеках и лапах. Обращая внимание на язык тела вашей кошки, вы можете узнать, что она пытается вам сказать. Например, если ваша кошка выгибает спину, когда вы приближаетесь, она может чувствовать угрозу, а если она третя о вашу ногу, она может выражать привязанность. Понимая, как кошки общаются с помощью языка тела, владельцы могут установить более прочные связи со своими питомцами.

#4. Кошкам нужно обогащение окружающей среды. Кошкам нужно обогащение окружающей среды, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает предоставление им игрушек, когтеточек и других занятий, чтобы поддерживать их умственную и физическую стимуляцию.

Кошкам необходимо обогащение окружающей среды, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает предоставление им игрушек, когтеточек и других занятий, которые будут поддерживать их умственную и физическую стимуляцию. Игрушки могут помочь кошкам проявить свои естественные охотничьи инстинкты, позволяя им выслеживать, преследовать, набрасываться и захватывать объекты, похожие на добычу. Когтеточки обеспечивают выход инстинктивному поведению кошек, царапающему поверхности, а также способ пометить свою территорию ароматическими железами в лапах. Кроме того, интерактивные игры с людьми или другими животными могут быть полезны для кошек как умственно, так и физически. Обогащение окружающей среды также должно включать укрытия, где кошки могут укрыться, когда они чувствуют себя подавленными или напряженными. Кошки по своей природе одинокие существа,

которым нравится иметь безопасное место, чтобы спрятаться от шума и суеты повседневной жизни. Предоставление вашей кошке большого количества укрытий по всему дому даст ей чувство безопасности, но при этом позволит ей получить доступ ко всем забавным занятиям, которые вы предоставили. Наконец, важно помнить, что каждая кошка имеет разные потребности, когда дело доходит до обогащения окружающей среды, поэтому убедитесь, что вы нашли время, чтобы узнать предпочтения вашего питомца, прежде чем решить, какой тип стимуляции принесет ей наибольшую пользу.

#5. Кошек можно дрессировать: Кошек можно научить реагировать на команды и выполнять трюки. Это может помочь владельцам лучше понять своих кошек и обеспечить им наилучший уход.

Кошек можно научить реагировать на команды и выполнять трюки, как и собак. Этот тип обучения помогает владельцам лучше понять своих кошек и обеспечить им наилучший уход. Дрессировка кошки требует терпения, последовательности и положительного подкрепления. Важно вознаграждать кошку за хорошее поведение, а также мягко поправлять ее, когда это необходимо. Кошки — умные существа, которые могут быстро учиться, если им дать правильную мотивацию. Обучение кошки должно начинаться с основных команд, таких как «сидеть» или «ко мне», которые помогут установить доверительные отношения между вами и вашим питомцем. Как только эти основы будут освоены, можно будет обучить более сложным задачам, таким как ношение предметов или ходьба на поводке. При достаточной практике кошки могут даже научиться пользоваться туалетом! Помимо обучения навыкам послушания, дрессировка кошек обеспечивает умственную стимуляцию, которая помогает поддерживать их здоровье как физически, так и умственно. Это также укрепляет связь между владельцем и домашним животным, создавая среду, в которой они оба чувствуют себя в безопасности.

#6. Кошкам нужна регулярная ветеринарная помощь: кошкам нужна регулярная ветеринарная помощь, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя прививки, борьбу с паразитами и регулярные осмотры.

Кошки нуждаются в регулярном ветеринарном уходе, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя прививки, борьбу с паразитами и регулярные осмотры. Прививки помогают защитить кошек от серьезных заболеваний, таких как вирус кошачьей лейкемии (FeLV) и бешенство. Борьба с паразитами важна для предотвращения появления блох, клещей, сердечных червей и других паразитов, которые могут вызвать проблемы со здоровьем у кошек. Регулярные осмотры также необходимы для раннего выявления любых потенциальных проблем со здоровьем, чтобы их можно было быстро лечить, прежде чем они станут более серьезными. В дополнение к этим профилактическим мерам важно следить за признаками болезни или травм у вашей кошки. Если вы заметили что-то необычное в поведении или внешнем виде вашей кошки, например, изменение аппетита или потерю веса, немедленно отведите ее к ветеринару. Раннее обнаружение проблемы может иметь решающее значение для успешного лечения. Регулярный ветеринарный уход — один из лучших способов обеспечить здоровье вашей кошки на протяжении всей жизни. Это также отличный способ наладить отношения с вашим ветеринаром, чтобы, если когда-нибудь возникнет чрезвычайная ситуация с вашим питомцем, у вас был кто-то, кто знает его достаточно хорошо, чтобы обеспечить соответствующее лечение.

#7. Кошкам нужно правильное питание. Кошкам нужно правильное питание, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает обеспечение их сбалансированным питанием и пресной водой.

Кошкам необходимо правильное питание, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает предоставление им сбалансированной диеты, богатой белками, жирами, углеводами, витаминами, минералами и водой. Кошки являются обязательными плотоядными животными, поэтому их рацион должен состоять в основном из белков животного происхождения, таких как курица или рыба. Им также требуются незаменимые жирные кислоты, такие как омега-3, для здоровья кожи и шерсти. Углеводы можно найти в

злаках, таких как пшеница или кукуруза, но кошкам не нужно большое количество этих продуктов; они получают большую часть своей энергии из источников белка. Свежая вода всегда должна быть доступна вашей кошке для питья в течение дня. Вода помогает поддерживать водный баланс вашей кошки, что важно для общего состояния здоровья и пищеварения. Лучше всего поставить несколько мисок по всему дому, чтобы у вашей кошки всегда был легкий доступ к свежей воде. Также важно кормить кошку по регулярному графику, поскольку кошки, как правило, едят небольшими порциями в течение дня, а не одним большим приемом пищи за один раз. Кормление их два раза в день поможет им получать достаточно питательных веществ, оставляя им время между приемами пищи для отдыха и игр.

#8. Кошки нуждаются в регулярном уходе: Кошки нуждаются в регулярном уходе, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Сюда входит расчесывание, стрижка когтей и чистка ушей.

Кошки нуждаются в регулярном уходе, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя расчесывание шерсти, стрижку когтей и чистку ушей. Расчесывание помогает удалить грязь, мусор и распущенные волосы с шерсти, что может помочь уменьшить выпадение и спутывание меха. Он также стимулирует кровообращение в коже, что может помочь сохранить ее здоровой. Стрижка когтей важна для кошек, которые проводят время на открытом воздухе, так как это предотвращает их зацепление за вещи или травмы, когда они лазают по деревьям или заборах. Чистка ушей необходима для предотвращения ушных клещей и других инфекций, которые могут вызвать дискомфорт у вашей кошки. Регулярный уход также дает вам возможность проверить общее состояние здоровья вашей кошки, посмотрев на ее глаза, нос, рот, состояние кожи и т. д., чтобы любые потенциальные проблемы можно было решить на ранней стадии, прежде чем они перерастут в более серьезные проблемы. Груминг также дает вам возможность сблизиться с вашей кошкой через нежные ласки и массаж, которые заставят ее чувствовать себя любимой и защищенной. В целом регулярный уход необходим для поддержания вашей кошки здоровой как физически, так и эмоционально, поэтому убедитесь, что вы каждую неделю выделяете некоторое время, чтобы уделять ей внимание, которого она заслуживает!

#9. Кошкам нужны регулярные физические упражнения. Кошкам нужны регулярные физические упражнения, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает предоставление им игрушек, когтеточек и других занятий, чтобы поддерживать их умственную и физическую стимуляцию.

Кошки нуждаются в регулярных физических упражнениях, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает предоставление им игрушек, когтеточек и других занятий, которые будут поддерживать их умственную и физическую стимуляцию. Регулярные игры важны для кошек, поскольку они помогают снизить уровень стресса, поддерживают мышцы в тонусе и поощряют естественное поведение, такое как охота или погоня за добычей. Это также дает возможность установить связь между кошкой и ее владельцем. Играя с кошкой, убедитесь, что вы используете интерактивные игрушки, которые побуждают к движению, а не просто оставляете игрушку для того, чтобы кошка могла летать самостоятельно. Вы также можете создать полосу препятствий в своем доме, используя ящики или туннели, чтобы они могли практиковаться в прыжках через препятствия или беге по лабиринтам. Если у вас есть доступ к безопасной площадке на свежем воздухе, регулярно выгуливайте кошку на улицу — это еще один отличный способ потренироваться. Регулярные физические упражнения не только полезны для кошек физически, но и полезны для психического здоровья; помогает уменьшить скуку, которая может привести к деструктивному поведению, такому как чрезмерное мяуканье или царапание мебели. Упражнения также высвобождают эндорфины, которые помогают кошкам чувствовать себя расслабленными и довольными после игры.

#10. Кошкам нужна безопасная среда. Кошкам нужна безопасная среда, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им безопасного дома и избегание опасных ситуаций.

Кошкам нужна безопасная среда, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает предоставление им безопасного дома, свободного от потенциальных опасностей, таких как открытые окна или балконы, откуда они могут выпасть, или острых предметов, которые могут поранить их. Это также означает избегать опасных ситуаций, таких как оставление кошек на улице без присмотра в местах, где есть хищники или другие опасности. Кошек следует постоянно держать в помещении, если только они не находятся под присмотром взрослых. Помимо физической безопасности, кошкам нужна и эмоциональная безопасность. У них должен быть постоянный доступ к еде и воде, а также к множеству игрушек и занятий, чтобы развлекать их. Регулярное общение с владельцами важно для психического здоровья кошек; это помогает укрепить доверие между кошкой и ее владельцем, что может привести к улучшению поведения в целом. Наконец, кошки нуждаются в регулярном ветеринарном уходе, чтобы оставаться здоровыми и предотвращать болезни. Прививки необходимы для защиты от распространенных заболеваний, таких как вирус чумы кошек (FVRCP) и бешенство; регулярные осмотры помогают выявить любые основные медицинские проблемы, прежде чем они перерастут в серьезные проблемы.

#11. Кошкам нужна социализация Кошкам нужна социализация, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им позитивного взаимодействия с другими кошками и людьми.

Кошкам нужна социализация, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает обеспечение им позитивного взаимодействия с другими кошками и людьми. Общение с кошкой может помочь уменьшить стресс, беспокойство и агрессию у животного. Это также помогает укрепить доверие между кошкой и ее владельцем или опекуном. Кошки, которые не социализированы должным образом, могут бояться людей или других животных, что приводит к поведенческим проблемам, таким как царапание мебели или мочеиспускание за пределами лотка. Социализировать кошку следует постепенно, с течением времени, чтобы она не была перегружена слишком большим количеством стимуляции сразу. Начните с того, что познакомьте свою кошку с одним человеком за раз в среде, где она чувствует себя в безопасности. Позвольте им исследовать свое окружение, в то время как вы мягко ласкаете их и словесно подбадриваете, когда это необходимо. Когда ваша кошка привыкнет к людям, познакомьте ее с новой средой, такой как парки или зоомагазины. Для кошек важно иметь регулярные игры с игрушками, а также интерактивные игры с их владельцами или другими кошками, чтобы они получали достаточно физических упражнений и умственной стимуляции в течение дня. Такие игры, как перенос предметов, погоня за веревочками, игра в прятки и т. д., могут помочь развлечь вашего котенка, а также помочь ему сблизиться с вами.

#12. Кошкам нужна умственная стимуляция Кошкам нужна умственная стимуляция, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им игрушек, головоломок и других занятий, чтобы поддерживать их умственную активность.

Кошкам нужна умственная стимуляция, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает предоставление им игрушек, головоломок и других занятий, которые будут занимать их мысли. Такие игрушки, как когтеточки, шарики с кошачьей мятой или интерактивные лазерные указки, могут помочь кошкам оставаться активными и развлекаться. Головоломки, такие как лабиринты с едой или дозаторы лакомств, также могут стимулировать кошек, пока они ищут награды. Кроме того, игра в такие игры, как прятки или принеси с кошкой, может быть приятным способом дать им умственную стимуляцию, которой они жаждут. Помимо физической активности, кошкам также полезно иметь доступ к различным средам, в которых они могут исследовать и взаимодействовать со своим окружением. Предоставление вашей кошке нескольких уровней насестов по всему дому дает ей возможность наблюдать за окружающей средой под разными углами, а также дает им что-то новое для изучения каждый день. Вы даже можете создать открытый вольер, где ваша кошка будет иметь доступ к свежему воздуху и природным элементам, таким как трава или деревья. Наконец, важно не только давать кошке физические упражнения, но и эмоциональное обогащение с помощью методов обучения с положительным подкреплением, таких как дрессировка с кликером или игровые сеансы, основанные на вознаграждении. Эти виды деятельности позволяют кошкам

учиться новому поведению, укрепляя связь между вами и вашим питомцем.

#13. Кошкам нужна привязанность. Кошкам нужна привязанность, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им позитивного взаимодействия и физического контакта.

Кошкам нужна любовь, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им позитивных взаимодействий, таких как ласки, расчесывание, игры или просто разговор с ними. Физический контакт также важен для кошек; им нравится, когда их держат и обнимают. Кроме того, кошкам полезно иметь безопасное место, где они могут спрятаться, когда чувствуют себя подавленными или напряженными. Важно помнить, что кошки — социальные животные, которые жаждут внимания и взаимодействия со своими владельцами. Они могут не всегда показывать это так, как это делают собаки — прыгать на вас или ходить за вами по дому, — но им все равно нужны любовь и забота, как и любому другому домашнему животному. Демонстрация вашей кошачьей привязанности поможет укрепить доверие между вами и укрепить вашу связь.

#14. Кошкам нужен постоянный распорядок. Кошкам нужен постоянный распорядок дня, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя обеспечение их регулярным питанием, играми и другими видами деятельности.

Кошкам нужен постоянный распорядок дня, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им регулярного питания, игр и других занятий, которые они могут с нетерпением ждать каждый день. Предсказуемый график помогает кошкам чувствовать себя в безопасности в своей среде и дает им возможность ожидать чего-то в течение дня. Регулярное время приема пищи помогает кошкам не набрать лишний или недостаточный вес, а запланированные игры обеспечивают умственную стимуляцию и физические упражнения. В дополнение к регулярному питанию и играм, владельцам кошек важно уделять своим питомцам достаточно внимания. Кошки — социальные животные, которые получают удовольствие от взаимодействия с людьми, а также с другими кошками. Качественное времяпрепровождение со своим питомцем поможет укрепить доверие между вами обоими, что может привести к более сильной связи. Наконец, владельцам кошек важно следить за тем, чтобы их питомцы всегда имели доступ к чистым лоткам. Содержание лотка в чистоте не только предотвращает запахи, но и снижает уровень стресса у кошек, поскольку они предпочитают иметь специально отведенное место для туалета.

#15. Кошкам нужна чистая среда. Кошкам нужна чистая среда, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает предоставление им туалетного лотка, постельных принадлежностей и других предметов, которые регулярно чистятся.

Кошкам нужна чистая окружающая среда, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает предоставление им туалетного лотка, который регулярно чистится, а также постельных принадлежностей и других предметов, которые также содержатся в чистоте. Кошки могут быть чувствительны к запахам, поэтому важно, чтобы в их жилом помещении не было неприятных запахов. Регулярная уборка пылесосом или подметание места, где ваша кошка проводит большую часть своего времени, поможет уменьшить количество пыли и перхоти в воздухе. Также важно обеспечить кошек большим количеством пресной воды в течение дня, а также регулярно мыть посуду с едой. Содержание этих областей в чистоте помогает предотвратить рост бактерий, которые могут вызвать заболевание у вашей кошки. Кроме того, у кошек должен быть доступ к когтеточке или игрушкам, с которыми они могут играть, когда им скучно. Наконец, для кошек важно иметь место, где они чувствуют себя в безопасности и защищены от громких звуков или других животных в доме. Предоставление им тихого места, такого как спальня или ванная комната, может помочь обеспечить их эмоциональное благополучие.

#16. За кошками нужно следить: за кошками нужно следить, чтобы они оставались

здоровыми и счастливыми. Это включает в себя наблюдение за их поведением и предоставление им наилучшего ухода.

За кошками нужно следить, чтобы они оставались здоровыми и счастливыми. Это означает наблюдение за их поведением, отмечание любых изменений или признаков бедствия и предоставление им наилучшего возможного ухода. Важно обращать внимание на то, сколько они едят, как часто они пользуются лотком, правильно ли они ухаживают за собой и есть ли какие-либо признаки болезни или травмы. Регулярные визиты к ветеринару для осмотра помогут убедиться, что ваша кошка получает все необходимые прививки и лечение, в которых она нуждается. Также важно следить за эмоциональным состоянием вашей кошки. Кошки могут испытывать стресс из-за изменений в окружающей среде или распорядке дня, поэтому важно следить за ними на предмет признаков беспокойства, таких как чрезмерное мяуканье или желание спрятаться от людей. Если вы заметили такое поведение, возможно, пришло время посетить ветеринара, который специализируется на кошачьем поведении. Наконец, кошкам нужно много любви и внимания со стороны их владельцев! Предоставление им игрушек и когтеточек поможет им весело провести время, а совместное времяпрепровождение поможет укрепить доверие между вами обоими. При регулярном наблюдении и надлежащем уходе ваша кошка должна оставаться здоровой и счастливой на протяжении всей своей жизни.

#17. С кошками нужно обращаться правильно: с кошками нужно обращаться правильно, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя осторожное обращение с ними и избегание грубой игры.

С кошками нужно обращаться бережно и уважительно, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает осторожное обращение с ними, избегание грубой игры и внимательное отношение к языку их тела. Кошки могут испытывать стресс или бояться, если с ними обращаются слишком грубо или без учета их чувств. Важно обращать внимание на сигналы, которые кошки подают, когда им неудобно, например, они шипят, рычат, прижимают уши к голове или выгибают спину. Если у кошки проявляются какие-либо из этих признаков, лучше немедленно прекратить все, что вы делаете. Также важно не брать кошек без крайней необходимости; вместо этого попробуйте погладить их по земле, где они чувствуют себя в большей безопасности. Поднимая кошку, убедитесь, что вы поддерживаете ее заднюю часть так, чтобы все четыре лапы всегда оставались на земле — это поможет предотвратить травмы от борьбы во время удержания. Наконец, всегда помните, что у кошек, как и у людей, есть индивидуальность; некоторым может нравиться, когда их обнимают, в то время как другие предпочитают более независимые взаимодействия, такие как совместная игра с игрушками. Потратив время на то, чтобы узнать о предпочтениях вашей кошки, вы можете быть уверены, что вам обоим будет приятно общаться.

#18. Кошки нуждаются в защите: Кошки должны быть защищены, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им безопасного дома и избегание опасных ситуаций.

Кошки нуждаются в защите, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает предоставление им безопасной домашней среды, свободной от опасности или вреда. Это также означает осведомленность о потенциальных рисках, с которыми кошки могут столкнуться на открытом воздухе, таких как автомобили, другие животные и токсичные вещества. Владельцы должны принять меры для обеспечения безопасности своих кошек, не выпуская их из дома или присматривая за ними на улице. Помимо физической защиты, кошкам нужна и эмоциональная безопасность. Кошки могут испытывать стресс, если их распорядок дня нарушается или происходят изменения в динамике домашнего хозяйства. Предоставление вашей кошке постоянного графика приема пищи и времени для игр может помочь снизить уровень стресса и создать атмосферу доверия между вами и вашим питомцем. Наконец, важно помнить, что кошки, как и люди, обладают уникальным характером. Если вы потратите время на то, чтобы узнать индивидуальные потребности вашей кошки, это поможет вам обеспечить наилучший уход за ней. При должной защите и понимании кошки могут прожить долгую жизнь, полную любви и радости.

#19. Кошек нужно уважать: кошек нужно уважать, чтобы они оставались здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им позитивного взаимодействия и понимание их потребностей.

Кошки нуждаются в уважении, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это означает предоставление им позитивных взаимодействий, таких как ласки, игры и разговоры с ними. Это также означает понимание их потребностей в еде, воде, жилье, физических упражнениях, умственной стимуляции и социализации. Уважительные владельцы не пожалеют времени, чтобы узнать об индивидуальных чертах характера своей кошки, чтобы они могли создать среду, отвечающую всем ее потребностям. Уважительные владельцы также распознают, когда кошка испытывает стресс или беспокойство, и предпримут шаги, чтобы уменьшить это. Это может включать предоставление укрытий или других форм обогащения окружающей среды, которые позволяют кошкам чувствовать себя в безопасности в своем доме. Кроме того, уважать кошек означает не заставлять их попадать в неудобные для них ситуации, например, когда их держат против их воли или когда незнакомцы приходят без предупреждения. Наконец, уважительные владельцы никогда не должны применять к кошкам физические наказания, так как это может вызвать агрессию, основанную на страхе, которая может привести к дальнейшим поведенческим проблемам в будущем. Вместо того, чтобы наказывать кошку за нежелательное поведение, владельцам важно в первую очередь определить, что могло вызвать такое поведение, чтобы они могли решить любые основные проблемы.

#20. Кошек нужно любить. Кошек нужно любить, чтобы они оставались здоровыми и счастливыми. Это включает в себя предоставление им любви, внимания и понимания.

Кошек нужно любить, чтобы они оставались здоровыми и счастливыми. Это означает, что вы должны проявлять к ним любовь, внимание и понимание. Кошки — социальные животные, которые процветают благодаря общению и общению со своими владельцами. Им нужны регулярные игры, ласки, объятия и словесное общение со своими людьми, чтобы чувствовать себя в безопасности и довольными. Для кошек важно иметь безопасную среду, в которой они могут исследовать, не опасаясь, что их поранят или нападут другие животные или люди. Предоставление вашей кошке большого количества игрушек поможет развлечь ее, а также даст ей выход для ее естественного любопытства. Кроме того, важно, чтобы кошки получали правильное питание, а также регулярный ветеринарный уход. Наконец, кошками никогда нельзя пренебрегать или игнорировать их; они требуют любви, как и любое другое живое существо! Демонстрация вашей кошачьей доброты через слова одобрения или просто качественное совместное времяпрепровождение могут иметь большое значение для создания прочной связи между вами обоими.